11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2014 10:52:39

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2014 16:04:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285192/answer/285198




[Tpuanusm.IIpranu3m MoxKeT pa3BUTHCA U Ha (GOHEe aJIKOTOJILHOTO ONIbIHEHUS, U Ha (OoHe 3amosl.
BriBaeT, 4To MOCIEACTBUEM IIpHanu3Ma CTaHOBUTCS CTOMKOE CHUXKEeHUe oTeHIuu. [IpuHuMalite
uMIa3y KypcoM 3-4 mMecsla.



